== ndn—1

www.arkas.pl

Instrukcja montazu uchwytu pod projektor APC 20

1. Przeznaczenie.

Dziekujemy za wybér naszego uchwytu. Informujemy, ze dla Panstwa bezpieczenstwa uchwyt powinna
zamontowaé osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt powinien byé uzytkowany zgodnie z
przeznaczeniem. Przed montazem nalezy upewni¢ sie, czy waga urzadzenia nie przekracza dopuszc-
zalnej wagi obciazenia uchwytu. Wtasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie wchodzi w zakres
odpowiedzialnosci firmy Arkas.

Dane techniczne APC20

Maksymalna waga projektora do 15kg

Rozstaw ramion 160-330mm

Regulacja odleglosci projektora od $ciany 80-970mm

Funkcja pochylu w pionie 15°

Dodatkowo zestaw montazowy, instrukcja

2. Lista czesci
Producent nie bierze odpowiedzialnosci w przypadku uzycia innych czesci do montazu uchwytu.
Uwaga: Firma Arkas nie odpowiada za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu.

(x1)

e— g = 2 9 = D

(x4) D4 (x4) D6 (x4) M5x8 (x4) 212x06x13 (x4)
(B‘” 1) F M-E M-F M-G M-H
E

& 8 — —

M4x10 (x1) M5x10 (x2) (x1) 4mm (x1) 6mm (x1) (x1)
G H 1 M- M-J MK

(o (— (| 3—

M3x25 (x4) M4x25 (x4) M5x25 (x4) M6x25 (x4)
M-A M-B M-C M-D

ST6.3x55 (x6) (x6) D6 (x6)
W-A W-B W-C

A

3. Proces montazu.
Uwaga! Zanim rozpoczniesz montaz zapoznaj sie z instrukcja montazu.

Krok 1
Uzyj ramienia projektora A jako wzornik do zaznaczenia otworéw na $cianie. Otwory powinny by¢
utozone symetrycznie do otworéw w plycie (rys. 1).

Krok 2
Wywier¢ 6 otworéow o srednicy 10mm i gltebokosci 60mm. Umies¢ kotki rozporowe W-B w kazdym z
otworow i wraz z ramieniem projektora A wkre¢ sruby W-A wraz z podktadkami W-C (rys. 2).

Krok 3

Odpowiednio wyreguluj ramiona adaptera, aby otwory w projektorze pokrywaty sie z tymi w adapt-
erach. Upewnij sie, ze adaptery znajduja sie w jednej linii co umozliwi pézniejsze dokrecenie
zabezpieczajacych naktadek D (rys. 3).

Rys. 1

Rys. 2

Krok 4

Przymocuj ramiona do adaptera
uzywajac tulejek dystansujacych
M-H, adaptera, podktadki M-E/M-F i
odpowiadajacych im srub M-A/M-
B/M-C/M-D (rys. 4).

Rys. 5

X

Krok 5
Nasun naktadki
zabezpieczajace D na
ramiona i dokre¢ za
pomoca sruby M-G

| (rys. 5).




Krok 6

Natéz pltyte uchwytu B na
projektor, dopasuj do
wystajacych srub z adaptera,
nastepnie odpowiednio,
“nasun” aby zabezpieczy¢
projektor przed zsunieciem
(rys. 6).

Rys.9

ﬁ"ﬂﬂ“ﬂjuuuu\

i
‘w”uwﬂ \U“UQU

Krok 9
Zainstaluj zaslepke E na konicu ramienia (rys. 9).

Za pomoca klucza
M-I dokre¢ srube
H oraz zamontuj
kiédke (rys. 7).

Krok 8

Nasun projektor na
zamontowane wczesniej
ramie projektora A, ustaw
w pozadanej pozycji, a
nastepnie zabezpiecz
dokrecajac Srube H
kluczem M-l. Aby zapobiec
zsunieciu sie uchwytu z
ramienia wkre¢ srube G
znajdujaca sie na koncu
ramienia za pomoca
klucza M-K (rys. 8).

Rys. 10

Krok 10
Zarzadzaj kablami jak pokazano narys. 10.

Rys. 11

Krok 11

Uchwyt posiada
mozliwos¢ regulacji
w pionie o +/- 15°
oraz w poziomie o
360° (rys. 11).

OSWIADCZENIE
PRODUCENTA
Niniejszym firma
ARKAS Sp. z 0.0.
oswiadcza,
iz produkt jest w petni
bezpieczny.




	apc20
	apc20_2

